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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026, REALIZADA EM 

18 DE JUNHO. Câmara Municipal de Veríssimo, Estado de Minas Gerais. 9ª (nona) 

Reunião Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo da 20ª (vigésima) Legislatura, 

realizada em 18 de junho de 2026, de forma presencial. Presidente da Reunião: 

Vereador Carlos Henrique de Oliveira. Secretário: Vereador Antônio Donizete Duarte 

da Cruz. Comparecimento: compareceram os seguintes Senhores Vereadores: 

Andreza Camargos de Queiroz, Antônio Donizete Duarte da Cruz, Carlos Henrique de 

Oliveira, Fabiano da Silva, Luciano Mateus de Queiroz e Muniany Silva Santos. 

Ausentes os Vereadores Luciano Cleito Alves, Luiz Alberto Xavier da Costa e Marçal 

Monteiro Marques que poderão justificar suas ausências na forma regimental. 

Presentes, também, a servidora Jéssica, bem como o assessor jurídico Dr. Cristiano. 

Abertura da Sessão: aos (18) dezoito dias do mês de (06) junho de (2026) dois mil e 

vinte e seis realizou-se a presente reunião ordinária presencial, presidida pelo Vereador 

Carlos Henrique de Oliveira e secretariada pelo Vereador Antônio Donizete Duarte da 

Cruz. Às (19) dezenove horas e (46) quarenta e seis minutos foi procedida à chamada 

nominal dos Senhores Vereadores para constatação de “quórum”. Registrou-se a 

presença de (06) seis vereadores. Assim, havendo “quórum” regimental, o Sr. 

Presidente declarou aberta a reunião. Deliberação sobre a Ata da Reunião Anterior: 

a pedido do Sr. Presidente, o Sr. Secretário, na forma regimental, colocou em votação 

a ata da 8ª reunião ordinária ocorrida em 21 de maio de 2026. Em discussão, reinou 

silêncio. Em votação, na forma simbólica, a ata foi aprovada por unanimidade, sem 

emendas ou ressalvas. Ato contínuo, o Senhor Presidente indagou ao Senhor 

Secretário se haviam proposições protocoladas na Casa, sendo a resposta positiva, 

sendo: 1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2026, de autoria do Poder 

Legislativo; 2 - Projeto de Lei nº 08/2026, de autoria do Poder Executivo; 3 - Projeto 

de Lei Complementar 02/2026, de autoria do Poder Executivo; 4 - Projeto de Lei nº 

09/2026, de autoria do Poder Executivo; 5 - Projeto de Lei nº 10/2026, de autoria do 

Poder Executivo; 6 - Projeto de Lei nº 11/2026, de autoria do Poder Executivo; 7 - 

Projeto de Lei Complementar 03/2026, de autoria do Poder Legislativo; 8 – 

Requerimento nº 10/2026; 9 - Indicações nº 18, 19 e 20/2026; e 10 - Moções de 

Pesar nº 04, 05 e 06/2026. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente indagou ao Sr. 

Secretário se haviam proposições para discussão e/ou discussão e votação, bem como 

procedimentos regimentais a serem realizados, sendo a resposta positiva, 

relacionando-as: do Poder Legislativo. Única discussão e votação. 1 – Requerimento 

nº 10/2026: Autoria: Vereadora Andreza Camargos. Assunto: vistoria em ponte. 
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Resultado: aprovado por unanimidade. 2 - Indicação nº 18/2026: Autoria: Ver. (a) 

Andreza Camargos. Assunto: Bebedouro de água.  Resultado: aprovada por 

unanimidade. 3 - Indicação nº 19/2026: Autoria: Ver. Antônio Donizete: Assunto: 

Placas de sinalização no anel viário. Resultado: aprovada por unanimidade. 4 – 

Indicação nº 20/2026: Autoria: Ver. (a) Muniany Silva. Assunto: Médico 

neuropediatra Resultado: aprovada por unanimidade 5 - Moção de Pesar nº 04/2026: 

Falecimento do Sr. JARBAS SABINO DA SILVA. Resultado: aprovada por 

unanimidade. 6 - Moção de Pesar nº 05/2026: Falecimento do Sra. MARIA 

BEATRIZ DE OLIVEIRA. Resultado: aprovada por unanimidade. 7 - Moção de 

Pesar nº 06/2026: Falecimento do Sr. MIGUEL FERREIRA FILHO. Resultado: 

aprovada por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, o Sr. Presidente passou a 

palavra para os senhores vereadores.  Manifestou-se a Ver. Muniany que relatou que a 

linha do ônibus de estudantes dos Assentamentos não está atendendo a contento, pois 

os estudantes estão chegando muito tarde em suas casas, sendo que estão 

permanecendo muito tempo no ônibus, com trajetos longos e estradas sem 

conservação. Solicita providências pelo Poder Executivo. A mesma Vereadora 

agradece ao Prefeito as manutenções realizadas, recentemente, nas estradas próximas 

as pontes na zona rural. A Ver. Andreza agradece a Deputada Ana Paula Leão pela 

emenda parlamentar de R$ 100.000,00 destinada para área de sáude. A Ver. Muniany 

agradece as emendas parlamentares dos deputados Zé Silva, Elismar Prado e Jean 

Freire, no total de R$ 290.000,00.  ENCERRAMENTO DA SESSÃO: nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos as (20) vinte horas 

e (14) quatorze minutos, agradecendo a presença de todos e lembrando que a próxima 

reunião ordinária deverá ocorrer no dia 25 de junho de 2026, quinta-feira, às 19:30 

horas. Para constar mandou lavrar a presente ata, que depois de aprovada, será 

assinada pelo Senhor Secretário e pelos demais Senhores Vereadores que desejarem 

fazê-lo. 

 

 


